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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA N° 01 DE 31/03/2021 DO CONSELHO

MUNICIPAL DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE DE FRANCISCO MACEDO/PI -

CONDEMA, PARA POSSE, ELEIÇÃO DE DIRETORIA E APROVAÇÃO DE

REGIMENTO INTERNO DO CONSELHO MUNICIPAL DE DEFESA DO MEIO

AMBIENTE.

Aos trinta e um dia do mês de março do ano de dois mil e vinte um, às 09h00min,

estiveram reunidos na sede da prefeitura localizada na Av. Maria de Carvalho

Alencar, N° 36, Francisco Macedo, observando as medidas de proteção contra a

covid 19, esta, com a finalidade de dar posse dos novos Conselheiros, eleição e

posse de diretoria, bem como aprovação do Regimento Interno da Gestão

CONDEMA, os membros, titulares e suplentes, respectivamente, do Conselho

Municipal de Defesa do Meio Ambiente de Francisco Macedo - CONDEMA,

nomeados conforme Decreto Municipal n° 024/2021, de 29 de março de 2021, a

saber; Como representantes da Secretaria Municipal de Meio Ambiente: Fernando

Francisco de Carvalho; Representante do poder executivo Municipal: Carlos Marinho

Bezerra; Secretaria Municipal de Saúde Pública: Milian de Sousa Carvalho;

Secretaria Municipal de Educação; Aurileide de Jesus Silva; Representante de

Associação de Pequenos Produtores Rurais do Arapuá: Mahzete Lopes de carvalho;

Entidade Religiosa igreja Assembléia de Deus; Maycon Rodrigues Araújo;

Representante do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Francisco Macedo: Rejane

Macedo Almeida; Representante da Igreja Católica: Douglas Maycon Rodrigues;

Representante do legislativo; Paulo Costa dos Santos; Representante de Sindicato

dos Servidoras Públicos Municipais; Osailton Lopes de Carvalho. Os trabalhos foram

coordenados por: Fernando Francisco de Carvalho, que convidou a mim Aurileide de

Jesus Silva, para secretariar a reunião e lavrar  a presente ata. Primeiramente, o

coordenador da reunião tomou a palavra e convidou os presentes a se

apresentarem. Após, fez relato breve sobre a importância deste Conselho para

auxiliar os trabalhos da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos

- SMMA - no que se refere à instalação do Fundo Municipal do Meio Ambiente,

possível implantação do Licenciamento Ambiental de Baixo impacto, e controle

social dos serviços de saneamento. Inteirou, também, os conselheiros da Lei
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Municipal n° 256/2021, a qual instituiu o CONDEMA, o número de titulares e

suplentes do conselho. Dando prosseguimento, o senhor Fernando Francisco de

Carvalho Secretário Municipal de Meio Ambiente e Recursos Fiídricos, declarou

empossados os Conselheiros, parabenizando a todos pela nomeação. A seguir,

objetivando eleger a diretoria para o CONDEMA, o coordenador da reunião solicitou

que os titulares interessados em ocupar a Presidência e Vice-Presidência

colocassem seus nomes para apreciação dos presentes. O Senhor Fernando

Francisco de Carvalho colocou seu nome à disposição para ocupar a Presidência e

o Senhor Carlos Marinho Bezerra para ocupar a Vice-Presidência, sendo que

nenhum outro participante da reunião manifestou igual interesse e tampouco

oposição aos que se apresentaram. Através do voto aberto, ambos foram eleitos e o

coordenador da reunião declarou empossada a seguinte diretoria com mandato de

dois (2) anos, podendo ser reconduzido uma única vez: Presidente Fernando

Francisco de Carvalho, Vice-Presidente Carlos Marinho Bezerra, Secretário

Executivo Aurileide de Jesus Silva e Tesoureira Milian de Sousa Carvalho. O

coordenador procedeu então à análise da proposta de Regimento Interno, a qual

havia sido encaminhada por e-mail para todos os presentes e a colocou em

votação. A proposta de Regimento Interno do Conselho Municipal de Defesa do

Meio Ambiente foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o coordenador colocou a

palavra à disposição dos presentes, e o Senhor, representante da Secretaria

Municipal de Meio Ambiente Fernando Francisco de Carvalho propôs como tema

para a próxima reunião a destinação final dos resíduos Sólidos do Município de

Francisco Macedo, e a necessidade da realização de campanhas educativas a

respeito, o que foi prontamente atendido pelo Presidente eleito, o qual convocou

reunião extraordinária para o dia 13 de abril de 2021, ás OOhOOmin, o que foi

acatado por todos os presentes. Novamente foi colocada a palavra à disposição pela

Coordenador e não houve manifestação. Nada mais havendo a tratar, deu-se por

encerrada a reunião, foi lavrada a presente ata, que após lida e aprovada, vai

assinada por mim, Secretário do CONDEMA, e pelos demais presentes. Francisco

Macedo, 31 de março 2021. Livro ATA.
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